

AZ ELVESZETT LEVÉL CÍMŰ ELŐADÁST MUTATJA BE MA A SZÉKELYUDVARHELYI TOMCSA SÁNDOR SZÍNHÁZ

Kisemberek és nagyemberek a színpadon

Kisember és nagyember, román és magyar, nő és férfi, politikus és (nem) politizáló választópolgár egyszerre van színpadon az Elvesztett levél című, Caragiale-darab alapján készült székelyudvarhelyi előadásban, amelyet ma mutat be a Tomcsa Sándor Színház Albu István rendezésében.

» KRÓNIKA

A román drámaírás egyik legnépszerűbb alkotója, I. L. Caragiale komédiájával búcsúztatja az óvet a székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színház. Az Elvesztett levél – zenés (!) vígjáték (?) szövegét Bodor Ádám és Seprődi Kiss Attila fordításainak felhasználásával állították össze, a produkció bemutatóját ma este 7 órától láthatja a közönség. Ebben az évadban zajlott az elnökválasztás, így aktualitással bír az Elvesztett levél című darab, amelyet Albu István, a gyermekszentmiklósi Figura Stúdió Színház igazgatója állított színpadra. Gyórfi Kata, az előadás dramaturgja rámutatott, a darab fordításait átdolgozták, hogy a



A Caragiale-darab alapján készült előadással búcsúztatja az óvet a székelyudvarhelyi teátrum

» Ebben az évadban zajlott az elnökválasztás, így aktualitással bír az Elvesztett levél című darab, amelyet Albu István rendezett.

korruptió és az érdekberek „a legjobb színben tűnhessenek fel”. „Az előadást valóságunk ihlette, de konkrétan senkire nem mutogatunk ujjal. Mert végülis a miénk a felelősség, hogy kivel képviseljük magunkat a közéletben. Ebben a zenés vígjátékban kisember és nagyember, román és magyar, nő

és férfi, politikus és (nem) politizáló választópolgár egyszerre van színpadon, és a legszimpatikusabb énünket mutatják” – fogalmazott az előadás dramaturgja. „Ezekben a pillanatokban választások előtt vagyunk, kérem szépen, és mint minden valamire való romániai megyében, férfiak és nők, politikusok

és táboraik ezekre a választásokra készülnek. A politikusok kampányain kívül, a választások idején a választópolgárok tájékozódhatnak az újságokból, a televízióból, rádióból, az internetről és a pletykálapokból. A következő jelenetekben arról lesz szó, hogy milyen nehéz a rendőri sors, hogy milyen a hétköznapi nagycsaládos romániai polgár élete” – idéz a színház közleménye a darab szövegéből.

A magával ragadó szórakozást ígérő produkció díszleteit és jelmezeit Szőke Zsuzsi tervezte. A színház művészei közül Tóth Árpád, Szűcs-Olcsiváry Gellért, Barabás Árpád, Bekő Fóri Zenkő, Jakab Tamás, Esti Norbert, László Kata, Mezei Gabriella, Pál-Varga Márta, Dunkler Róbert, P. Fincziski Andrea, Kőmíves Boróka, Nagy Xénia-Abigél, Pál Attila, Pásztor Márk, Bartha Lóránd játszik az előadásban. Az előadásra jegyek vásárolhatók a színház jegypénztárában, valamint online a www.biletmaster.ro weboldalon. A bemutató alkalmával a kisgyermekes családokra is gondolt a színház, hiszen gyermekfelügyeletet biztosít a gondatlan szórakozásért. Ezt követően az előadást december 20-án, pénteken lehet megtekinteni, ugyancsak este 7 órától, melyre a Nyíró József-bérlet érvényes. A szilveszteri ünnepi előadásra december 31-én 18 órától kerül sor.

A szatmári és a vásárhelyi teátrum is jótékonykodott

Újévtől bezár a Székely Nemzeti Múzeum

» K. J.

Karácsony előtt jótékonykodott a szatmárnémeti Harag György Társulat és a marosvásárhelyi Tompa Miklós Társulat is. A szatmári színház közölte, 3014 lej és rengeteg tárgyi adomány gyűlt össze a nehéz anyagi helyzetben levő családot támogató, Segíts Te Is Egyesületnek. Kedden ért célba az összeg, illetve a sok adomány, amely a Harag György Társulat kézművesei által szervezett

» A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház közölte, átadták az Együtt a Rákos Gyermekekért Egyesülettel közösen szervezett adománygyűjtő akció keretében gyűlt ajándékokat.

adventi jótékonyági vásáron gyűlt össze. Nagy Orbán, az Északi Színház főigazgatója, Bessenyei Gedő István társulatigazgató és a jótékonyági vásár ötletgazdája, Bogár Barbara és Moldován Blanka adták át a Segíts Te Is Egyesület képviselőinek, Pop Leilának és Pop Erika Margitnak a pénzt tartalmazó borítékot, illetve a színház előterében felhalmozott, nagy mennyiségű, meséskönyvekből, ruhaneműből és játékokból álló adományt. A Segíts Te Is Egyesület

jó ideje negyven, nehéz anyagi helyzetben élő családot támogat rendszeresen, amelyekben összesen 90 gyermek nevelkedik. A befolyt pénzüsszeget az egyesület önkéntesei egy nagy karácsonyi vacsora megszervezésére fordítják. A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház közölte, átadták az Együtt a Rákos Gyermekekért Egyesülettel közösen szervezett adománygyűjtő akció keretében gyűlt ajándékokat. A Csomagolj mosolyt idén karácsonyra! kampánynak köszönhetően összesen 170 ajándéksomag gyűlt össze, amelyeket kedden adtak át a marosvásárhelyi I-es és II-es számú gyermekgyógyászati klinikákon. Az egyesület nyilvántartásában jelenleg 70 gyermek szerepel, akik kezelés alatt állnak. A marosvásárhelyi közönségnek köszönhetően az összegyűlt csomagokból 2-2 ajándék jutott minden gyerek számára, az ezenfelül megmaradt csomagokat pedig elosztották a kórház osztályain fekvő gyerekek között. A Tompa Miklós Társulat közösségét Benő Kinga, Kiss Bora, Korpos András, Varga Balázs színművészek, a Liviu Rebreanu Társulatot pedig Delia Bălașa, Rareș Budileanu, Loredana Dascălu és Ștefan Mura színművészek képviselték. „Hálásan köszönjük közönségünk odaadását, segítőkészségét! Reméljük, az ideai közös összefogással sikerült nemcsak anyagi, hanem lelki örömet, ünnepi hangulatot is ajándékoznunk a kórházban fekvő gyerekeknek” – írta közleményében a színház.

CZINBERŐSZLÓ/HARAG GYÖRGY TÁRSULAT



A szatmárnémeti színház előterében is szerveztek karácsonyi vásárt a rászorulóknak megsegítésére

Mivel felújítják a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum Kós Károly tervezte épületegyüttesét, az intézmény 2020. január 1-től már nem fogad látogatókat. A renoválás ideje alatt a múzeum a László Ház (Szabadság tér) emeletén működik majd: kiállítások, könyvbemutatók, kamarazene-koncertek sorozatával tartják majd a kapcsolatot a nagyerdeművel, és a Szent György Napokon is aktív marad az intézmény.

Az adventi időszakban még látogathatók a múzeum kiállításai, részletes program az intézmény honlapján olvasható. Mint a múzeum vezetősége korábban közölte, az intézményhez tartozó dendrológiai parkot is elrendezik, múzeumpedagógiai központot rendeznek be, megkérteszernek a látogatók számát. A felújításra vonatkozó kivitelezési szerződést júliusban írták alá, a felújítás a tervek szerint 36 hónapon keresztül tart.

Az épületegyüttest 1912-ben kevesebb mint egy év alatt építették meg, a nyolcvanas években végeztek javításokat, de átfogó felújítást eddig soha. A tervek szerint jövő év március 15-én Budapesten, a Magyar Nemzeti Múzeumban állítják ki a múzeum 1848–49-es történelmi relikviáit, a háromszéki intézmény abban bízik, hogy Orbán Viktor miniszterelnök Gábor Áron ágyúja mellől mondja majd ünnepi beszédét.